

男子模仿小说情节入室抢劫

为缓和气氛亲吻女子

因高利贷缠身,浙江男子逃到宜昌躲债,想从头再来,便在江边开了一家洗车行,经营4个月终因生意惨淡而关门。此后一直没有工作,日常生活开销都成了难题,加上家人整天催促,为了钱财,他铤而走险,模仿小说抢劫情节,尾随独行女子入室抢劫。为缓和紧张气氛,他还试图亲吻被抢女子,但遭到拒绝。

近日,该男子因抢劫罪被宜昌西陵区法院一审判处有期徒刑10年。



债务缠身 为躲债借钱开起了洗车行

林某,40岁,浙江人。以前在浙江老家放“高利贷”,别人欠钱后不还跑了,导致资金链断裂,而自己又欠下他人上百万元,终日被债主追债。2013年过完年,林某独自一人来到宜昌,一方面为了躲债,另一方面想看看有无发展机遇,

好从头再来。

在城区沿江大道,林某看到一个店面要出租,经过几天的酝酿,他认为开家洗车行比较合适,加上以前有朋友做过,自己对这一行还算比较熟悉。于是,他打电话找大舅子借了一点资金,把店面盘了下来。

当年5月,林某的洗车店开业了,主要经营汽车美容和洗车生意。刚开始,生意还比较顺利,但毕竟城区洗车行太多,竞争也非常激烈,再加上经营不善,林某的洗车店连续4个月都是亏损。最后入不敷出只好将店面转让。

投资洗车行失败后,他只得先找个落脚的地方再想其他出路,之前找大舅子借来开洗车行的钱此时也所剩无几。无奈之下,他通过中介公司找到一家很便宜的出租屋,该出租屋位于四新横路一居民楼一顶楼,条件极差。

家人不断电话追问 他萌生了抢劫念头

在出租屋安顿下来后,林某选择外出找工作,但一时半会也没找到合适的工作。而这期间,他几乎每天都会接到妻子和大舅子的电话、短信,追问钱的去向。

由于长时间没工作,到后

来,林某连房租和最基本的生活开支都成了问题。

由于平时喜欢看小说,特别是侦探小说,他顿时动了歪念,萌生了抢劫念头。怎么抢?他家性模仿小说里抢劫情节,在夜间寻找单身女性,选

择背街小巷处尾随进屋抢劫。

说干就干,他第二天就在四新路和四新横路交会处一超市购买了一把一尺多长的水果刀,每天随身携带,准备随时作案。

据林某交代,他从小说里

看到,一般在夜间尾随独行女子作案成功率会高一些。一天晚上,他路过肖家巷附近时,留意到一条小巷里没有路灯,这里正好符合小说里抢劫的情节,于是他连续几日都在这里蹲守,寻找作案目标。

深夜锁定独行女子 入室抢劫两万余元

据林某交代,2013年12月23日凌晨1时许,已连续蹲守了几天的他,看见一名年轻女子挎着手提包独自在路上行走。他顿时觉得时机来了,立刻尾随在该女子身后。由于巷子里没有路灯,漆黑一片,这名女子并没有发现后面有人跟随。

没跟多远,林某见女子走进巷子里的一栋居民楼内,上了5楼,林某也一直跟着上了5楼。女子进屋开灯后,并未立即把门关上。林某从门缝中

仔细观察了约半分钟,发现该女子居住的是一个单间,里面陈设简单,只有一张书桌和一张单人床,林某确定该女子是一个居住。

正当女子准备关门时,林某立即用手撑住了门,随即持刀冲了进去。

女子瞬间惊慌失措地叫了起来。林某冲上去用左手按着女子的头部,右手将刀背靠在女子肩上,低声说道:“不要出声,平静一点,你知道我想要什么,我也不会伤害到

你。”女子惊慌回答:“你是不是想要钱,我可以给你。”然后从手提包中拿出200多元钱递给林某。林某嫌钱太少,又要女子的银行卡。女子见林某手中有刀,不敢反抗,只好将银行卡给了林某,并告诉其密码。

林某记住密码后,还用手捧住女子的脸想亲她一口,女子苦苦哀求道:“钱都给你了,求你了,你快走吧。”林某这才放开女子,并让女子把身份证给他。林某当着女子的

面将其身份证上的名字和地址念了一遍后威胁道:“我已经记住你的名字和地址,你如果报警的话,我会再找你的。”女子马上表示绝对不会报警,林某这才放心离开。

凌晨1时许,林某离开作案现场后立即来到银行自动柜员机上,从ATM机上分8次共取走银行卡上现金2万元,随后又通过银行卡转账的方式将抢到的银行卡内的7000元转到自己的银行卡上,之后就心满意足地回家睡觉了。

男子出租屋内落网 一审获刑10年

而此时林某并不知道的是,他每次取钱以及转账,受害女子的手机都会接收到银行发来的交易信息短信。女子得知银行卡已被取走27000元钱时,赶紧打电话报了警。

接到报警后,西陵警方随即调取了ATM机上视频,并根据其它信息锁定嫌疑人为林某。2013年12月24日13时

许,警方在林某的出租屋内将其抓获,林某对自己的犯罪事实供认不讳。

据林某交代,作案时之所以想亲女子一口,主要是看到该女子太紧张,想缓和一下气氛,并没有别的企图。但根据女子的讲述,林某还用手在她身上摸了几下,但没有再进行其他猥亵行为。

经法院审理认为,林某采用暴力、胁迫手段,入户抢劫他人财物,行为已构成抢劫罪。林某到案后能如实供述自己的罪行,并全部退赃,法院作出林某有期徒刑10年,并处罚金1万元的判决。

据承办法官介绍,持凶器入室抢劫人身危险性高,起点刑期就在10年以上。犯罪人

入室后,在室内仅有女性或其他成员无力保护的情况下,常常产生犯罪故意的转化,对女性实施强奸。这种转化往往在犯罪人的一念之间,瞬间演变为更加严重的罪行,极大地破坏了市民的安全感。法官提醒市民,单身女性晚间出行最好结伴而行,注意是否有人尾随,提高安全防范意识。

丈夫不愿离婚

拿乌龟壳证明感情胜诉

残疾人王女士不满丈夫玩网络游戏起诉离婚,其丈夫当庭提交乌龟壳证明感情深厚。记者11日获悉,北京市通州区法院认为夫妻感情未破裂,驳回王女士的诉求。

王女士是一名四级肢体残疾人。2006年,她与李先生登记结婚,两年后生育一女。王女士说,李先生原先从事的几份工作都不错,但他沉迷网络游戏,每次都是工作几个月即离职。自2012年以来,李先生一直没有稳定工作,生活压力非常大,双方常因此争吵。今年3月,李先生辱骂女儿并对上门理论的岳父和小舅子口出恶语。王女士认为双方已无法共同生活,故起诉要求离婚。

李先生不同意离婚,当庭提交了乌龟壳一只,称王女士流产时他特意买了乌龟熬汤,为王女士补身体,并留下乌龟壳“辟邪”,他与妻子感情深厚,愿意继续生活。

法院认为,双方虽有矛盾,但夫妻感情并未破裂,驳回王女士的诉求。

19岁男生相亲遭“围攻”

称剩男太多早做打算

5月11日下午,在光谷步行街举行的相亲会上出现了令人啼笑皆非的一幕,一名19岁男生上台相亲找女友,遭到台上数位大龄剩男“围攻”,被指过于年轻抢占资源,最终狼狈下场。

相亲会刚开始第一轮互动,一位略显稚嫩的男嘉宾就踊跃地站上了活动舞台,向心仪的女嘉宾表白。“我今年19岁,在武汉市公交集团工作,希望今天能相亲成功。”这位姓戴的年轻男生甫一开口,就惹来了台上台下男嘉宾们的非议。“你这么年轻来凑什么热闹呀,给我们这些28岁的老男人留一点机会吧!”同与该男生在台上的七位男嘉宾瞬间“围攻”上来,纷纷表示心里的不平衡,最后更是一起将他“请下台”。

记者随后了解,该男生刚参加工作两年,今天陪同朋友一起来相亲,虽然年轻,他还是希望能找到一位善良漂亮的女孩做自己的女友,“即使被赶下台我也不会放弃的,现在剩男太多了,我一定要抓住机会早做打算。”他最后仍不忘向记者言志并且继续战斗在相亲会现场。

男子不满单位未上保险

辞职后蒙面持刀抢保险柜

因公司长期没给自己上保险,心怀不满的穆某辞职后决定到公司“抢”回自己所得,害怕被老同事认出,穆某蒙面带刀去偷,遇反抗后他持刀抢走保险柜内5万余元。12日上午,被控涉嫌抢劫罪的穆某在房山法院受审。穆某认罪,并称自己非常后悔。

上午9时30分,身穿号服的穆某被带上法庭。28岁的穆某是房山区人,案发前曾在被抢的房山区长沟镇华冠超市工作7年,但是公司有6年未按照规定给其上保险。

穆某蒙面、持刀窜至房山区长沟镇华冠超市30分店会计室内,将值班人员李先生扎伤,并威胁李先生进入隔壁库房,后穆某将会计室两个保险柜内现金5万余元抢走。经北京市公安司法鉴定中心鉴定,李先生受轻微伤。

案发后,穆某于2013年9月9日被公安机关抓获归案。

在法庭上穆某说,他辞职后一直向超市要钱,但是公司没有给,“我很生气,应该给我的钱不给,于是我决定去偷。”穆某说他一直想把钱偷回来,害怕有人反抗,去之前特意打电话到公司值班室想将人支走,但没想到的是,到了现场还是发现有人值班。

穆某于是蒙上面,带着刀和警棍威胁值班的李先生,将李先生逼进一间房子里锁上。然后,他跑到会计室从保险柜里抢走5万多元。抢钱的第二天,穆某就跑到山西将钱全部挥霍。庭审前,穆某家人替其退回了被抢钱款。

“我很后悔,希望给我改正的机会。”穆某说。该案未当天宣判。

(本版稿件据新华社)